中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

8月份

二〇一六年八月三十一日

2016年8月1日—8月31日

- 8月2日 上海市人力资源和社会保障局副局长毛大立一行来我校调研。 校党委书记刘宇陆,校长陆靖,副校长陈东辉、张锁怀出席调研会。
- 8月17日 2016年国家自然科学基金立项结果公布。我校共有23个项目获得立项,其中面上项目8项,青年项目14项,国际交流项目1项。累计获得资助经费786.3万元。
- 8月15-19日 校党委书记刘宇陆、校长陆靖赴学校机关各职能部门和上海应翔资产经营有限公司、上海香料研究所进行调研指导。各分管校领导出席相关调研座谈会。校领导指出,目前学校处在新的历史起点上,同时也走到了改革深水区,要适应学校转型和发展愿景的要求,全校一切工作都要聚焦于、服务于建设高水平、有国际影响力的应用技术大学这一根本目标。校领导强调,学校的发展迫切需要构建现代大学制度,破解改革发展的难题,要善于和敢于进行体制机制的改革,着力调整和

完善不适应学校发展的体制机制、有关管理模式和工作运行模式,加强制度建设,依法治校,推动学校不断发展。

- 8月21日 在第十届全国大学生"西门子杯"中国智能制造挑战赛全国总决赛上, 我校学生团队获得过程控制组一等奖、工业网络一等奖, 运动控制组二等奖、逻辑控制组二等奖、硬件研发组二等奖各1项。
- 8月22日 上海市教卫工作党委举行2016年上海市教书育人楷模颁奖仪式。我校艺术与设计学院吴飞飞教授荣获上海市教书育人楷模(提名)荣誉称号。上海市教卫工作党委书记陈克宏,上海市教卫工作党委副书记、上海市教委副主任高德毅出席仪式并颁奖。
- 8月22—23日 在"建行杯"上海市"互联网+"大学生创新创业大赛上, 我校学生团队获得优胜奖 5 项。
- 8月23日 上海市精神文明建设工作会议举行,市委书记韩正出席并讲话。我校报送的"詹守成家庭三代人13年不间断的爱心延续"入选2015年度上海市社会主义精神文明好人好事。在10件获评事迹中,我校是上海唯一一所高校获此殊荣。此外,"陆斌坚持18年无偿献血"事迹荣获上海市教卫工作党委系统精神文明十佳好人好事。
- 8月29日 学校召开第四届"双代会"主席团扩大会议。校长陆靖出席

会议并讲话,他强调,全校上下要在国家创新驱动的发展战略下,珍惜改革发展的好机遇,明确学校人事制度改革的方向,宏观把握好岗位聘任、考核与职责的关系,加快落实与学校人事制度改革相适应的学院人事管理细则与办法,保障学校人事制度改革工作顺利进行,为努力建设具有国际影响力的高水平应用技术大学提供坚实支撑。校党委副书记、工会主席宋敏娟主持会议。副校长陈东辉出席会议并就学校教师编制改革工作进行介绍。